



愛在加納  
Miracle In Cana

## 仰望天主 相愛答覆婚姻聖召

# 愛在加納讓我們找到彼此 上

■ 文·圖片提供 / 愛在加納團隊

許多主內適婚青年都渴望在教會找到共同信仰的對象，建立幸福的聖家。「愛在加納」這幾年從舉辦聯誼活動、婚姻使徒的努力、幫助堂區教友的主內聯姻的教育文宣，主內聯姻網站等的耕耘推動後，陸續傳出囍訊。有的透過網站相識，有的在聯誼中認識。有些囍訊我們還不得知。祝福每一對領受婚姻聖事的恩寵，以他們的愛情榮耀天主，為天主作最美好的見證。

### 勇於追求 快速到達幸福

蔡耀慶與謝汶真這對加納愛侶，2015年10月10日在田中天主堂完成婚配聖事。

女方是彰化田中的教友，男方是高雄鳳山的教友，因為「愛在加納」網站，牽起彼此的緣份，以下是新娘汶真的真情分享。

2015年農曆大年初三，在臉書上看到「愛在加納」專為天主教未婚男女所成立，這引起了我的注意，因為我一直很想未來的另一半也跟我一樣認識天主。

坦白說，過去曾有人要介紹教友，甚至要我報名參加教區的未婚聯誼活動，我都一概拒絕，因為有過不好的經驗，直到有一次福傳教老師問我到底想不想結婚，我回答：「相信天主一定會為我安排。」想不到他的回答竟是：「不可以把所有的問題都丟給天主，你自己也要努力啊！」當時我嚇到了，因為一直以來只要搬出天主，沒有不成功的，但這次我卻踢到鐵板，才

驚覺，是啊！我的確都把問題丟給天主，也曾埋怨過天主，為什麼不讓我實現組織聖家的願望呢？

因為老師的一席話，我改變了心態，告訴自己要勇敢地踏出第一步。但也不是那輕易的就行動，畢竟我也38歲了，身邊的教友也都結婚了，還沒被娶走的，就是跟自己太熟了，熟到昇華為家人的感情，所以很難促成一段姻緣。不過我還是一樣不斷的祈禱，求天主幫助及成全。

過了幾個月，無意間滑手機得知有「愛在加納」的存在，好開心，立馬瀏覽網站，發現有幾位與我年齡相仿又不錯的男生，但因訊息太少，為了多了解對方，鼓起勇氣加入了會員，哈哈！現在回想起來，也要感謝當初設計的人，不然我可能也是看看，止步於心動而沒有行動。

當時想進一步了解的對象就是耀慶，他2014年底加入，透過網站發現他挺搶手的，有很多女生私訊留言，還有一則他公開回覆對方，我得知他剛來台中，還沒有上固定的教堂，所以私訊他，簡單分享傳教老師的訓示，再推薦我喜歡的教堂給他，很快的，他回應了我，並給我臉書帳號，希望可以更進一步了解。

就這樣我們透過臉書訊息聊了一個晚上，隔天一早他留言說想邀約碰面，我們就在春節開工的第1天碰面。耀慶後來告訴我，那晚他就決定是我了，所以才會邀請我第2天碰面，當時我本想拒絕，坦白說我還不知道是不是這個人，但為了不想欠他人情（那天他堅

持買單，算是有用一點技巧），於是隔天再碰面，聊天過程中，我心裡不斷祈禱，並對天主說：眼前的這個人，是你預備的人選嗎？若是，可以讓我知道嗎？後來天主真的讓我知道，因為耀慶早就把蜜月的地點想好了，其實，我也是，所以我就對天主說，若這個人的答案跟我一樣，那我就知道——真的是他了。

我們很快的進入交往階段，不到一周，我們就確定彼此是終身伴侶，這是天主的安排，因為耀慶的條件是我一直以來所渴望的對象，我很謝謝「愛在加納」的緣牽，讓我快速找到符合自己心意的人，而且他住在高雄，的確因著這網站，讓我們減少尋找的時間，3個月後我們訂婚，8個月後就結婚，這一切快得讓我覺得超不可思議。

總覺得男生真好，娶妻後還是一樣可以繼續愛天主，但女生若嫁給外教友，就好像有些困難，除非他也願意一起認識天主，愛天主，否則就會很容易漸漸離開教會，下一代也因此喪失認識天主的機會，我的祖先，讓我得以認識祂，從小在教會裡長大，得到很多的恩寵，我也期盼我們的下一代能擁有同樣的恩賜。

感謝天主，已是生育高齡的我，在2017年產下Thomas，這是天主的恩賜，全家族都因Thomas而歡躍，他滿月就領洗，將來我會跟他說，孩子～或許我們無法給你家財萬貫，但帶你認識天主，是我們能給的，也是你的福份，將來你也應當事奉上主，一直到萬代。